Montagea

1199 2012-2014 fiir quali

iertes Personal

nleitung

Premier Motorcycle Protection

Dieses Blatt beinhaltet die

Lichtmaschinedeckelschoner
Kupplungsdeckelschoner

EC-1199-2012-1
EC-1199-2012-2

APPROVEDPRODUCT
zu&?nzo

ART NO. EC-1199-2012-1

1 entfernen Sie das linke Verkleidungsteil
2 demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Lichmaschinendeckel
E § platzieren Sie das GBRacing Cover iiber dem orig. Lichtmaschinendeckel
4 montieren Sie die Schrauben 1-4 locker in der richtigen Position

Bitte Schraubensicherung verwenden
5 ziehen Sie die mit 8Nm geméB fest

BITTE NICHT UBERDREHEN

6 montieren Sie nun wieder die Verkleidung

SECONDARY CLUTCH COVER
PART NO. EC-1199-2012-2-GBR

1 entfernen Sie das rechte Verkleidungsteil

2 demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Kupplungsdeckel

3 platzieren Sie das GBRacing Cover iiber dem orig. Kupplungsdeckel

4 montieren Sie die Schrauben 1-4 locker in der richtigen Position

Bitte Schraubensicherung verwenden

ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm gemaB Herstellerangabe fest
BITTE NICHT UBERDREHEN

montieren Sie nun wieder die Verkleidung

Schraube / Bolt 2
M6x30 HHF - 8Nm

Schraube / Bolt 3
M6x30 HHF - 8Nm

Schraube / Bolt 1
M6x30 HHF - 8Nm

Schraube / Bolt 4
Méx30 HHF- 8Nm

Schraube / Bolt 1
Mé6x30 HHF - 8Nm

Schraube / Bolt 2
Méx30
HHF- 8Nm

Schraube / Bolt 3
Schraube / Bolt 4 Mé6x30

M6x30 HHF- 8Nm HHF - 8Nm

Engine Cover Set: EC-1199-2012-SET-GBR
EC-1199-2012-1-GBR, EC-1199-2012-2-GBR

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork

www.GBRacing.de

and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.

®




